

День Безопасности

Добрый день, дорогие ребята и уважаемые взрослые. Вас приветствует школьное радио «Горизонт Плюс» и его ведущие: Шишкин Артем и Ананикова Афина.

Сегодняшняя линейка посвящена образовательному событию «День Безопасности».

У нас в студии педагог-организатор школы Шмелева Екатерина Сергеевна.

– Сегодня в нашей школе состоится День Безопасности. В рамках всего учебного дня каждый класс будет принимать участие в разных видах деятельности, психологических и интерактивных занятиях, классных часах, играх и беседах по безопасности и профилактике.

Послушайте, пожалуйста, директора нашей школы Андрееву Ольгу Владимировну.

– Безопасность – это состояние защищенности, жизненно важных интересов личности, общества и государства от внутренних и внешних угроз. Так говорит Статья 1 Российской Федерации о безопасности. Задача наша, взрослых – остерегать и защищать ребенка, правильно подготовить его к встрече с различными сложными, а порой опасными жизненными ситуациями. Чем бы не занимался человек, где бы он не находился, всегда его подстерегают возможные опасности. Причиной несчастных случаев часто служит наша собственная беспечность или неосторожность окружающих. Где бы не находился ребенок, на улице, в школе, в гостях, на соревнованиях, мать и отец не смогут быть абсолютно уверены в том, что с ним ничего не случится, никто не причинит ему вреда и ничто не угрожает его жизни. В вопросах безопасности нет мелочей. Если дети знают, что делать в экстремальной ситуации, не стесняются действовать и рассказывают обо всем родителям у них гораздо больше шансов остаться живыми и здоровыми, потому что человеческая жизнь бесценна.

Спасибо за внимание. Всем удачного дня! С вами были ученики 8В класса Ананикова Афина и Шишкин Артем